
29/07/2017 CUMARTESİ  48.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 SUPER MARIO JOKEYİNİN HASTANEYE SEVK EDİLMESİ VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 1  8 MY VALLEE JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 4  2 KASTELLORIZO JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 4  8 WELKIN JOKEYİNİN HASTANEYE SEVK EDİLMESİ VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  5 PİANİSTİN KIZI YASAKLI OLMASIFATİH ÇELİK SERDAR AYDOĞDİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



6 Numarada kayıtlı SERDÜMEN isimli ata binen Özcan YILDIRIM son 200 metrede kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 Numarada kayıtlı SOCRATES isimli ata binen Sadettin BOYRAZ ve 4 Numarada kayıtlı LADY GIRL isimli ata binen Ahmet 

ÇELİK son düzlükte kulvar değişikliği yapmalarından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmışlardır.

8 Numarada kayıtlı MY SWETY BOY isimli ata binen Mücahit BAYIR son 200 metrede kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a 

bendi gereği gereğince İHTAR verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6 Numarada kayıtlı MAKBER GÜLÜ isimli ata binen Akın SÖZEN son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin birinci fıkrası a 

ve b/1 bentleri gereğince 323 TL para ve İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

M.CİHAT  ÖZTÜRK

75. Yıl Hipodromu


